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MODEL 1

Test de admitere in clasa a V-a

L La problemele numerotate de la 1 1a7 se cere numai incercuirea rezultatului corect:

1. Rezultatul calculului [38-3x(7+4)]:5 este:
a)7; b) 0; o) 1; d) 5;

2. Suma dintre cel mai mic numdr de 4 cifre distincte si cel mai mare numar de 3 cifre este:
a) 2021; b) 2023; ) 2022; d) 1022

3. Valoarea lui a din: 28:[3x(at1)-2] =4 este:
a)5; b) 3; )25 d) 1;

4. Suma a doui numere este 32. Stiind ¢ unul este de 3 ori mai mare decét celalalt, diferenta celor doud

numere este:
a) 14; b) 22; c)16; d) 10;

5. Céte numere de forma x0y existd?
a) 10; b) 100; ¢) 90; d) 99;

6. Suma a trei numere consecutive este3096. Care este diferenta dintre cel mare si cel mic.
ayl; b) 3; c)2; d)e6;

7. La pornire, distanta dintre doud trenuri, care merg in acelasi sens este de 1 km. La fiecare interval
delori distanta dintre ele se méreste cu 3 km. Distanta dintre ele dupd 11 ore va fi:
a) 33; b) 32; c)34; d)12;

IL La problemele 8 si 9 se cere rezolvarea completi, nu numai rispunsul:

8. Daca asezam 2 elevi intr-o bancd rdmén 6 elevi in picioare. Daca agezdm 3 elevi intr-o banca, ramane
o banci liberi si o banci numai cu 2 elevi. Cati elevi si cate bénci sunt ?

9. Fie sirul de numere: 1,4,7,10,13,............ Aflati:

a) Care sunt urmatorii 3 termeni ai sirului.

b) Daci numirul 2013 face parte din sir. (justificati rdspunsul)
¢) Care este al 100-lea termen al sirului? (justificafi rispunsul)



BAREM

Se acordd 30 p din oficiu.
Fiecare subiect valoreaza 10p.

Réspunsuri si indicatii

RI. 1
R2. 2022
R3. 2
R4. 16
RS. 90
R6. 2
R7. 34

RS8. Notim cu a numérul de elevi si cu b numérul de banci.
Avem 2xb =a-6 si3x(b-2) +2=a
de unde deducem ca 2xb +6 =3xb-4,decib=10 sia=26

R9. a) 16,19,22
b) observim ci numerele din sir sunt din 3 in 3 si dau restul 1 la impdrtirea cu 3
2013 : 3 =670 rest 0, deci 2013 nu se afld in sir
¢) primul termen este: 3x0+1 =1
al doilea termen este: 3x1+1 =4
al treilea termen este: 3x2+1 =7
deci al 100-lea termen este: 3x99 +1 =298

Sef de catedra
Prof. Bitea Ileana
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MODEL 2

Test de admitere in clasa a V-a
I La problemele numerotate de la 1 1a7 se cere numai incercuirea rezultatului corect:

1. Rezultatul calculului  5x7-2x [34-5x(7-5)]:3 este:
a)9; b)2l; c) 19; d) 15;

2. Diferenta dintre semisuma vecinilor lui 2013 si 2013 este:
a)2013; b) 0; c) 1013; d) 2015

3. Valoarea lui a din: 48:[3x(a+1)-2] =3 este:
a)5; b) 3; )2 ; d)1;

4. Diferenta a dousi numere este 24. Stiind c& unul este de 3 ori mai mare decét celalalt, suma celor doud

numere este:
a) 12; b) 36; c)16; d) 48;

5. Cate numere de trei cifre distincte se pot scrie cu cifrele 0,5 $19?
a)5; b) 18; ¢)27; d) 4;

6. Suma a patru numere pare consecutive estel004. Care este cel mai mare numar?.
a) 260; b250; c)254; d)252;

7. Cu cét se mireste suma a 2 numere daci unul dintre ele se mareste cu 2 iar celalalt de 10 ori mai mult
decat primul?
a) 20; b) 22; ol2; d)24;

II. La problemele 8 5i 9 se cere rezolvarea completi, nu numai raspunsul:

8.Virsta tatilui peste 4 ani va fi de 3 ori mai mare decit cea a fiului. Stiind cé in prezent au impreuna 32
de ani, aflati ce vérsta are fiecare acum.

9. La fiecare trei sarituri un catelus primeste o bomboana, iar dupa 5 sarituri primeste o caramea.
a) Dupi céte sarituri primeste 7 bomboane?

b) Céte bomboane a primit catelusul pana in momentul cand primeste a 100-a caramea?

¢) Dupa céte sirituri numarul bomboanelor primite este cu 40 mai mare decat numirul caramelelor
primite?



BAREM

Se acorda 30 p din oficiu.
Fiecare subiect valoreaza 10p.

Réspunsuri si indicatii

R1. 19
R2. 0
R3. 5
R4. 48
RS. 4
Ré6. 254
R7. 22

R8. Notim cu t varsta tatilui si cu f varsta fiului.
Avem t+H{=32 si (t+4) = (f+4)x3
de unde deducem ca t-3f =8, deci 4xf=24 adici f=6 sit=26

R9. a) dupi 3x7 = 21 sarituri
b) a 100-a caramea o primeste dupa 5x 100 = 500 sérituri
cum 500:3 =166 rest 2 avem cd a primit 166 bomboane.
¢) fie a numaérul de sarituri
avem ci a:3 = a:5 + 40, adica 5xa =3xa+ 600
de unde deducem cia 2xa = 600, deci a =300

Sef de catedra
Prof. Bitea lleana
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Test de admitere in clasa a V-a

L. Incercuiti raspunsul corect:
1. Care este diferenta dintre cel mai mare si cel mai mic numar natural de 5 cifre, avand toate

cifrele diferite?
a) 86 420 b) 88 888 c) 88 531 d)87 654 e)88 765
2. Cifra inlocuiti cu stelutd din impartirea urmétoare 1*9 : 24 = 8 rest 7 este
a) 5 b)7 c)4 d)0 e)9

3. In cate zile pot cira 20 de furnici 2000 de boabe de grau, stiind ca 40 de furnici pot céra 4000
de boabe de grau in 10 zile?

a) 10 zile b) 7 zile ¢) 40 zile d) 20 zile e) 5 zile
4. Dupa efectuarea operatilor: 1+2-11+3-111-5-71 se va obtine numarul:
a) 86 b) 356 c) 355 d)l e)201

II. Completati cu raspunsul corect:
5. Scrieti in dreptunghiurile din desen cifrele de la 1 la 7, o singura datd, astfel incat pe fiecare din

cele doud drepte suma numerelor si fie 15.

6. Daci a si b sunt doui numere naturale pentru care avem a + b = 18 si a + 3b = 52, atunci a =

...... sib=.......
7. O carte este deschisi la intdmplare. Daca suma numerelor de pe cele doud pagini este 187, atunci
aceste numere sunt: ...... 5 wwEses

I1I. Redactati rezolvarea completa :

8. Ion si Dinu au impreund 72 alune. Daci Dinu ii da lui Ion o zecime din numdrul lui de alune,
atunci cei doi vor avea acelasi numir de alune. Cate alune a avut fiecare?
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9. Perimetrul unui triunghi cu douad laturi de lungimi egale este de 56 m. Lungimea unei laturi
este cat % din lungimea perimetrului.Ce lungime au laturile triunghiului? Afld toate solutiile

problemei.
BAREM

Se acorda 30 p din oficiu.
Fiecare subiect valoreazd 10p.

1 2 3. 4.
c e a d

5. 6. %
7+5+1+2 a=1 93;94
6+4+3+2 b=17

8. Orice metoda corectd de rezolvare este acceptata.

x +y = 72 . Notam x =nr alune Dinu, y = nr alune lon.

S Y
T AT R AT i

x+x—mx=72 =2x=72= x=40, y=32 Verificare: 40~ 4=32+4.
9. Orice metoda corectd de rezolvare este acceptata.

PA = l1+lz+l3=56 §l ll=l2
3

756—24

cazl: 24+24+8=56

caz2: 16+16+24=56

Sef de catedra
Prof. Bitea Ileana




